



开了汽车租赁公司 买了辆宝马5系轿车不是为了做生意,而是为了“空手套白狼” 鄞州警方破获一租车诈骗团伙

江西人王先生以19万元的低价买了辆宝马车,兴冲冲开出不到100米,就被一帮五大三粗的人给拦了下来。

来者自称是汽车租赁公司的,这辆宝马车是卖主从汽车租赁公司租来后偷偷卖掉的。

眼睁睁看着车被人开走,付出去的19万元打了水漂,一头雾水的王先生赶紧跑到派出所报警。

刚开始,王先生还以为是自己不小心着了人家的道,殊不知人家就是冲着 he 来的……

记者 石承承 通讯员 杜路飞

一辆宝马5系只要19万元?

最早是“金马投资公司”的张某主动在微信上加王先生为好友,问他有没有兴趣买辆宝马车开开。

一问价钱,2013年的宝马5系轿车,只要19万元!

王先生当时是又喜又怕。喜的是,19万元就能将宝马5系开回家,这种“天上掉馅饼”的好事,偏偏掉到自己头上;怕的是,这车会不会有什么问题?

王先生不是第一天出来“混”,该有的警惕心还是

有的。不过,有句话说得好:道高一尺,魔高一丈。事后,他才知道,这回自己可算是遇上“魔”了。

按照张某的说法,宝马车是生意伙伴汤某抵押给自己的。他还向王先生出示了车辆的相关证件以及抵押合同,一切看起来都跟真的似的。

5月31日,王先生飞抵宁波。一想到自己捡到个大便宜,他心里莫名的激动。

才开出100米车就被截停了

6月1日早上,张某和王先生约在鄞州南部商务区交易。

里里外外,上上下下,王先生仔仔细细把车看了个遍。虽说便宜,毕竟也是自己掏了19万元真金白银换来的。

没问题!王先生一直悬着的心总算放回了肚子里。他爽快地将19万元车款转到张某提供的银行

账户上。

王先生开开心心地开着宝马车上路了……

意外一幕出现了:宝马车开出还不到100米,突然自动熄火;还没等王先生反应过来,一辆雪佛兰飞似地从后面超车上来,停在了宝马车前。

雪佛兰上下来四五个男人,一副吊儿郎当的样子,慢慢将宝马车围了起来。王先生的心顿时往下一沉……

车被开走了,钱也没处去要了

“这车是我们租赁公司的。”为首的男子开口道。

王先生一愣,这车不是张某的吗?所有证件一应俱全,怎么就成了租赁公司的?

“张某?当初就是他从我公司租的这辆车!”男子说得有理有据,“不好意思,车我们要开走了。”

说罢,男子上了宝马车,另外几个人上了雪佛兰。两辆车一前一后,一溜烟地走了,只剩下王先生

傻傻地待在原地。

“哎,那我的钱呢……”王先生的话飘散在风中。

王先生赶紧掏出手机联系张某,却怎么也联系不上对方。

真的如男子所说,是张某偷偷将租来的车卖给自己吗?又或者张某跟男子压根就是串通好来骗自己的?王先生越想越不对劲,赶紧跑到鄞州公安分局首南派出所报警。

同伙竟主动到派出所“自首”

光听王先生的一面之词,民警也无法断定这究竟是一起纠纷还是一起案件,不过查了查监控,宝马和雪佛兰最后的确是开进了一家投资公司。

民警的外围调查还在进行中,一个年轻男子却跑到派出所来,说要“自首”。

男子说,王先生的宝马车被开走时,自己就是从雪

佛兰车上下来的四五个人中的一个,但啥都没干,“只是纯粹帮朋友去撑撑场面。”为了这件事就跑到派出所“自首”?男子解释,他主要是怕事情前前后后有啥猫腻,到时候自己也被牵连进来,于是就提前到派出所“打个招呼”。

男子撇清自己的举动,反倒引起了民警的怀疑:此地无银三百两,看来这并不是一起简单的纠纷。

犯罪团伙在两天后落网

随着调查的进一步深入,民警越发察觉到一个巨大的阴谋正在浮出水面……

民警带着王先生跑到银行,在银行的协助下,冻结了张某提供的那个账户。

银行系统显示,王先生的19万元转入没多久,就被人从ATM机上提走了2万元。看着钱算是暂时保住了,王先生已经碎了一地的心总算修复了一点。

张某提供给王先生的银行账户开户人并不是张某

本人。民警说,张某或许是出于谨慎,怕被人顺藤摸瓜追查到,但这也为他一次性将户头里的钱提光设置了门槛。

接下来,就要追查张某和租赁公司那帮人的下落了。

俗话说,雁过拔毛,更何况是两辆车,总归是会留下线索的。

6月3日,张某及租赁公司那帮人被警方成功抓获。



漫画 沈欣

专门成立租赁公司只为骗人

人被抓回来一审讯,还真让王先生给猜中了,这唱的就是一出“双簧”。

那辆引发事端的宝马车的车主姓汤,姑且称其为“老汤”。“老汤”不过是个普通的农民,车子是他儿子今年5月给他买的。

“老汤”有两个儿子,姑且称其为“大汤”和“小汤”。其中,“大汤”就是那个开车将王先生拦下的男子。他的确经营着一家汽车租赁公司,公司成立的时间也是今年5月。

在微信上“勾引”王先生上钩的人并不是什么“金马投资公司”的张某,而是“老汤”的侄子。

出面跟王先生交易的人也不姓张,姓陈,东北人,是汤家的朋友。

汤家开公司和买车,从来不是为了做生意,就是为了行骗:将车出售后,再以租车公司的名义取回,骗取车款。

这个“灵感”来源于“老汤”的侄子。他以前在江苏打工,跟着老板做“投资抵押生意”,当了几年马仔,没学会怎么正当做生意,光记住了行业潜规则。

行骗不忘伺机“报仇雪恨”

在听到“老汤”侄子的大名后,王先生像是明白了什么。王先生也是从事投资抵押行当的。“老汤”的侄子曾在王先生那里抵押过一辆汽车,只是在他想赎回那辆车时,王先生坐地起价,“老汤”的侄子对此耿耿于怀。

这回,“老汤”的侄子和两个堂兄弟开公司做投资抵押生意,正是他向“大汤”推荐了王先生作为他们行骗的第一个对象,目的就是为了报仇。

姓陈的朋友是“大汤”找来帮忙的。之所以要化名叫张某,是因为张某是“大汤”生意场上的一个“敌人”的名字,曾经在做生意时坑过“大汤”。

据“大汤”说,万一行骗败露,用张某的名字,不仅能转移警方的视线,也能给这个“敌人”找点麻烦,殊不知,百密一疏,最终还是被警方逮了个正着,而他们,也将为自己的行为付出应有的代价。